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Tato BP se zabývá otázkou, jak je utvářena kolektivní paměť mezi obyvateli města Milovice prostřednictvím vzpomínek na období okupace sovětskou armádou v letech 1968-91 a období kolem odsunu okupačních vojsk. Cílem práce bylo propojit kolektivní paměť obyvatel Milovic s těmito historickými událostmi, zejména se srpnem 1968. Téma práce je vysoce aktuální, jak autorka v úvodu sama konstatuje, poukazem na „mimořádný“ charakter naší doby. 
Práce je rozdělena do dvou větších celků – teoretického a praktického. Teoretická část popisuje (na čtyřech stranách) historické události. Na tak malém rozsahu je samozřejmě obtížné předložit základní historické údaje, přesto by tato část mohla být celistvější, méně chaotická a relevantnější (mnohé výroky pouze cosi naznačí a již dále nejsou rozvedeny). V této části se autorka rovněž věnuje konceptu paměti – zde bych navrhovala, kvůli větší návaznosti na předchozí část, krátký úvod, v němž by autorka nejen vytyčila význam zkoumání paměti, ale také by si „připravila půdu“ pro uskutečnění cíle práce, tj. propojení paměti s historií. 
Druhá část textu, věnovaná empirickému zkoumání, které autorka prováděla v Milovicích v letech 2006-7, je mnohem zdařilejší. Autorka předkládá zajímavé poznatky, které vhodně prokládá citacemi informátorů. Konstruuje tak ne-černobílý svět Milovic, který je sice geograficky rozdělen na „českou“ a „sovětskou“ část, ale ve kterém se rovněž mísí mírný odpor místních proti okupantům spolu se snahou vylepšit si vzájemně životní styl na základě barterového obchodu se Sověty. Zajímavou skutečností je, že místní projevovali určitou dávku snášenlivosti zejména vůči obyčejným vojákům, se kterými ztotožňovali svůj osud a spíše s nimi soucítili. Jak autorka dokládá v závěru, ojediněle došlo i k uzavírání přátelství mezi jednotlivými Čechy a Sověty. 
V závěru autorka stručně shrnuje poznatky získané z výzkumu. Bohužel, k cílenému propojení paměti a historie se dostává až v posledním, velice krátkém odstavci (4 řádky), což je velkou chybou. Cíl práce je tak splněn spíše implicitně, čtenář musí toto propojení promyslet sám.

Jazyková stránka práce je ambivalentní. Text je vcelku čtivý, bez větších gramatických pochybení (až na „armády obsadili, s. 22), na druhé straně se v něm objevují nesprávné, podivné až nesrozumitelné konstrukce (např. “Je potřeba však brát ohled, že...” – s. 7, “vzpomínky na rok 1968 a jeho důsledky”, tamtéž; „Listopadová revoluce přišla dříve, než se očekávalo a také, že politické poměry se pak vyvinuly jiným směrem“, s. 11). V použité literatuře není uveden R. Bellah, na kterého autorka v textu několikrát odkazuje (s. 12, 37).
Přes uvedené výhrady splňuje bakalářská práce Haklové požadavky kladené na tento typ textu, a proto ji doporučuji k obhajobě. Navrhuji ohodnocení velmi dobře.
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